Итоговый тестовый контроль

5  класс 


	1 вариант
Часть А.

      А1. Сравните числа: 2,85 и 2,45.

 1)2,85 < 2,45;              2) 2,45 > 2,85  
 3) 2,85 = 2,45;             4) 2,85 > 2,45.

А2. Округлив 12,34 до десятых, получим…

1) 12,30;       2) 12,3;       3) 12;      4) 12,4.

А3. Решите уравнение 
[image: image1.wmf]87,4:2,3

х

=

.

Ответ:___________.

A4. Сумма  
[image: image2.wmf]51

32

66

и

 равна...

1) 
[image: image3.wmf]4

5

6

;                   2) 6;                    3)
[image: image4.wmf]1

1

6

;                4)
[image: image5.wmf]10

6

.

А5. Определите вид каждого угла.

1) 
[image: image6.wmf]0

90

F

Ð=

; 2) 
[image: image7.wmf]0

90

A

Ð<

;  3) 
[image: image8.wmf]0

180

D

Ð=

; 4) 
[image: image9.wmf]00

90180

B

<Ð<

.

а)  острый;        б) развернутый;   в) тупой;   г) прямой.

А6. В библиотеке было 9550 книг. Детские книги составляли 32%. Сколько детских книг было в библиотеке?
Ответ:____________.

А7. При переводе обыкновенной дроби 
[image: image10.wmf]1

4

 в десятичную получается…
1) 0,25;                   2) 0,025;                   3)2,5;                  4)25.


	А8. Упростите выражение 
[image: image11.wmf]1,81,51,7

aaa

-+

 и найдите его значение при 
[image: image12.wmf]3,12

a

=

.
Ответ:____________.
А9. Найдите среднее арифметическое чисел 34,5; 32,7; 30,9.
1) 98,1;                   2) 32,7;                   3)327;                  4)3,27.
А10. Найдите значение выражения 
[image: image13.wmf]3,62,33,67,7

×+×

 наиболее удобным способом.
Ответ:____________.
Часть В.

    В1  (2 балла) Реши уравнение: 
[image: image14.wmf](10,9):0,462,5

x

-=

.

    В2. (4 балла) Сумма двух чисел равна 67,5. На сколько второе
        слагаемое меньше первого, если первое составляет 
[image: image15.wmf]5

9

 от 
        суммы?
   В3.   (6 баллов) Собственная скорость моторной лодки 6,7 км/ч,
        скорость течения реки 1,2 км/ч. Лодка плыла 4ч против
        течения и 2 ч по течению реки. Какой путь проплыла
        моторная лодка за эти 6 часов?



Итоговый тестовый контроль

5  класс 


	2 вариант
Часть А.

     А1. Сравните числа: 28,732 и 28,67.
1) 28,732 < 28,67;       2) 28,732 = 28,67; 

3)28,67 > 28,732;        4) 28,732 > 28,67.

А2. Округляя до десятков число 278,73, получим…

1) 280;       2) 270;       3) 278,7;      4) 278,8.

А3. Решите уравнение 
[image: image16.wmf]13,44:2,4

х

=

.

Ответ:___________.

A4. Разность  
[image: image17.wmf]51

32

66

и

 равна...

1) 
[image: image18.wmf]2

1

3

;                   2)
[image: image19.wmf]13

6

;                    3)
[image: image20.wmf]2

2

6

;                4)6.

А5. Определите вид каждого угла.

1) 
[image: image21.wmf]0

90

F

Ð=

; 2) 
[image: image22.wmf]0

90

A

Ð<

;  3) 
[image: image23.wmf]0

180

D

Ð=

; 4) 
[image: image24.wmf]00

90180

B

<Ð<

.

а)  тупой;        б) развернутый;   в) острый;   г) прямой.

А6. Площадь поля 500 га. Горохом засеяли 65% поля. Какую площадь поля засеяли горохом?
Ответ:____________.

А7. При переводе обыкновенной дроби 
[image: image25.wmf]3

4

 в десятичную получается…
1) 0,075;                   2) 0,75;                   3)7,5;                  4)75.


	А8. Упростите выражение 
[image: image26.wmf]323

321

444

aaa

-+

 и найдите его значение при 
[image: image27.wmf]3,12

a

=

.
Ответ:____________.
А9. Найдите среднее арифметическое чисел 13,8; 14,2; 14,3.
1) 42,3;                   2) 14,1;                   3)141;                  4)1,41.
А10. Найдите значение выражения 
[image: image28.wmf]23,470,113,470,1

×-×

 наиболее удобным способом.
Ответ:____________.
Часть В.

В1  (2 балла) Решите уравнение: 
[image: image29.wmf](9,1):0,641,5

x

-=

.

В2. (4 балла) Сумма двух чисел равна 28,7. На сколько второе 
     слагаемое больше первого, если первое составляет 
[image: image30.wmf]3

7

 от 
     суммы?
В3. (6 баллов) Катер шел 3 ч против течения и 2 ч по течению.
     Какой путь прошел катер за эти 5 ч,  если собственная
     Скорость катера 18,6 км/ч, а скорость течения реки 1,3 км/ч?



5 КЛАСС
Итоговый  тестовый  контроль

ОТВЕТЫ

	
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	В1
	В2
	В3

	1 вариант
	4
	2
	38
	2
	1

2

3

4

г

а

б

в


	3056
	1
	6,24
	2
	36
	9,75
	7,5
	37,8

	2 вариант
	4
	3
	5.6
	1
	1

2

3

4

г

в

б

а


	325
	2
	9,36
	2
	8
	8,14
	4,1
	91,7


КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ

	Количество набранных баллов
	оценка

	5 - 9
	3

	10 - 16
	4

	17 -22
	5


Итоговый тестовый контроль

6 класс 


	1 вариант
Часть А.

   
[image: image31.wmf]1

A

. Укажите верное утверждение.
1) 3 – делитель 26.  2) 0 – делитель 5.

3) 4 – делитель 2    4) 37 – делитель 814.
А2. Какое из данных чисел кратно 5?
1) 678905;       2) 55556;       3) 458907;     4) 6790439.

А3. Сократите дробь  
[image: image32.wmf]24

120

.

1)5;             2) 
[image: image33.wmf]1

5

;              3)
[image: image34.wmf]1

4

;           4)Сократить нельзя.
A4. Выполните вычитание  
[image: image35.wmf]35

14

86

-

.
Ответ:___________.
А5. Найдите пары  взаимно обратных чисел.

1) 
[image: image36.wmf]5

4

;                    2) 
[image: image37.wmf]2

3

;                 3) 
[image: image38.wmf]5

7

;               4) 
[image: image39.wmf]5

12

.

а)  1,4;                б)0,8;                  в) 2,4;                г) 1,5.

А6. Чему равно число х, если 
[image: image40.wmf]3

7

 числа х равны 2,1? 
1) 
[image: image41.wmf]47

1

70

;                   2) 
[image: image42.wmf]37

2

70

;                    3)
[image: image43.wmf]0,9

;                4)
[image: image44.wmf]4,9

.
А7. Найдите площадь круга, диаметр которого равен 8см.

Ответ:___________.

	А8. У какого из данных чисел наибольший модуль?

1) 
[image: image45.wmf]34,5

-

;                 2) 
[image: image46.wmf]34,34

;               3) 
[image: image47.wmf]0,997

-

;            4) 
[image: image48.wmf]0,769

.

А9. Раскройте скобки в выражении 
[image: image49.wmf](

)

43

xyz

-+-

.
1) 
[image: image50.wmf]43

xyz

-+-

;                   2) 
[image: image51.wmf]43

xyz

--+

;       
3)
[image: image52.wmf]43

xyz

---

;                  4) Другой ответ.
А10. Решите уравнение 
[image: image53.wmf]4,257,6

x

+=-

.
Ответ:____________.
Часть В.

  В1  (2 балла) Найдите значение выражения 
             
[image: image54.wmf]21

445,25

40

7

1

20

æö

--

ç÷

èø

                                                                                                    
  В2. (4 балла) Реши уравнение 
[image: image55.wmf]10,532

24

yy

-+

=

-

.
  В3. (6 баллов) Расстояние между городами турист проехал за два
       дня. В первый день он проехал 20% всего пути и еще 60км,
       во второй – 0,25 всего пути и оставшиеся 28км. Найдите
      расстояние между городами.



Итоговый тестовый контроль

6 класс 


	2 вариант
Часть А.

   
[image: image56.wmf]1

A

. Укажите верное утверждение.
1) 33 – кратно 11.  2) 17 – кратно 0.

3) 45 – кратно 2.    4) 565 – кратно 15.
А2. Сколько делителей у числа 18?
1) Три;       2) Пять;       3) Шесть;     4) Другой ответ.

А3. Сократите дробь  
[image: image57.wmf]54

189

.

1)
[image: image58.wmf]2

7

;             2) 
[image: image59.wmf]18

63

;              3)Сократить нельзя;        4)
[image: image60.wmf]8

21

.
A4. Выполните вычитание  
[image: image61.wmf]58

13

69

-

.
Ответ:___________.
А5. Найдите пары  взаимно обратных чисел.

1) 
[image: image62.wmf]1

2

3

;                    2) 
[image: image63.wmf]1

3

2

;                 3) 
[image: image64.wmf]2

5

5

;               4) 
[image: image65.wmf]2

9

3

.

а)  
[image: image66.wmf]2

7

;                б) 
[image: image67.wmf]3

29

;                  в) 
[image: image68.wmf]3

7

;                г) 
[image: image69.wmf]5

27

.

А6. Чему равно число х, если 
[image: image70.wmf]3

8

 числа х равны 4,8? 

1) 
[image: image71.wmf]7

5

40

;                   2) 
[image: image72.wmf]1,8

;                    3)
[image: image73.wmf]12,8

;                4)
[image: image74.wmf]17

4

40

.
А7. Найдите площадь круга, диаметр которого равен 10см.

Ответ:___________.

	А8. У какого из данных чисел наибольший модуль?

1) 
[image: image75.wmf]6,82

;                 2) 
[image: image76.wmf]0,2723

;               3) 
[image: image77.wmf]4,92

-

;            4) 
[image: image78.wmf]6,901

-

.

А9. Раскройте скобки в выражении 
[image: image79.wmf](

)

2

abc

--+

.
1) 
[image: image80.wmf]2

abc

---

;                   2) 
[image: image81.wmf]2

abc

--+

;       
3)
[image: image82.wmf]2

abc

-+-

;                  4) Другой ответ.
А10. Решите уравнение 
[image: image83.wmf]0,250,81,3

x

-+=

.
Ответ:____________.
Часть В.

В1  (2 балла) Найдите значение выражения                                                                                        

          
[image: image84.wmf]51

267

83

1,25

æö

--

ç÷

èø

       

В2. (4 балла) Реши уравнение 
[image: image85.wmf]570,23,2

30,3

xx

-+

=

.
 В3. (6 баллов) Расстояние между городами  мотоциклист
      проехал за два дня. В первый день он проехал 30% всего пути
      и еще 50км, во второй – 0,35 всего пути и оставшиеся 27км.
     Найдите расстояние между городами.



6 КЛАСС
Итоговый  тестовый  контроль

ОТВЕТЫ

	
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	В1
	В2
	В3

	1 вариант
	4
	1
	2
	
[image: image86.wmf]11

3

24

-


	1

2

3

4

б

г

а

в


	4
	50,24
	1
	2
	-3
	3,5
	-5
	160

	2 вариант
	1
	3
	1
	
[image: image87.wmf]1

2

18

-


	1

2

3

4

в

а

г

б


	3
	78,5
	4
	3
	-2
	
[image: image88.wmf]6

1

2


	13
	220


КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ

	Количество набранных баллов
	оценка

	5 - 9
	3

	10 - 16
	4

	17 -22
	5


Итоговый тестовый контроль

7 класс 


	1 вариант
Часть А.

   
[image: image89.wmf]1

A

. Найдите значение выражения 
[image: image90.wmf](

)

21

3,517,5

714

æö

-×-

ç÷

èø

.
1) 14;       2) -2;       3) -3;       4) 3.
А2. Функция задана формулой 
[image: image91.wmf]35

yx

=-

. При каком значении аргумента значение функции равно 19?
Ответ:____________.

А3. Упростите выражение  
[image: image92.wmf]33(3)

xyxxxy

---

.

1) 
[image: image93.wmf]3

xyx

-

;             2)
[image: image94.wmf]3

xyx

+

;          3)
[image: image95.wmf]46

xxy

-+

;         4)
[image: image96.wmf]4

x

-

.
A4. Представьте выражение 
[image: image97.wmf](

)

2

52

a

-

 в виде многочлена.
1) 
[image: image98.wmf]2

25104

aa

-+

;                 2) 
[image: image99.wmf]2

254

a

-

;  

 3)
[image: image100.wmf]2

25204

aa

++

;                4)
[image: image101.wmf]2

25204

aa

-+

.
А5. Выполните умножение: 
[image: image102.wmf](

)

(

)

3535

abab

-×+

.

1) 
[image: image103.wmf]22

259

ba

+

;                     2) 
[image: image104.wmf]22

259

ba

-

;  
3) 
[image: image105.wmf]22

25309

baba

-+

;            4) 
[image: image106.wmf]22

925

ab

-

.

А6. Разложите на множители: 
[image: image107.wmf]55

axayxy

-+-

.
1) 
[image: image108.wmf](

)

(

)

5

xya

-×+

;           2)
[image: image109.wmf](

)

(

)

5

xya

+×-

;       

3)
[image: image110.wmf](

)

(

)

5

xya

-×-

;            4)
[image: image111.wmf](

)

(

)

5

xya

+×+

.
А7. Для каждой из функций  укажите соответствующий график.
 1) 
[image: image112.wmf]2

yx

=-

;                       2) 
[image: image113.wmf]2

yx

=-+

;                3)
[image: image114.wmf]5

yx

=

.
                                           


[image: image115]

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
[image: image116]

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
[image: image117]
	А8. Какая из точек 
[image: image118.wmf](10;2),(2;1),(3;4),(5;2)

ABCD

--

 принадлежит графику линейного уравнения 
[image: image119.wmf]3240

xy

--=

?
1) A;                   2) D;                   3)B;                  4)C.
А9. Упростите выражение 
[image: image120.wmf](

)

4

52

xx

×

.

1) 
[image: image121.wmf]3

x

;             2)
[image: image122.wmf]10

x

;          3)
[image: image123.wmf]13

x

;         4)
[image: image124.wmf]11

x

.
А10. Решите систему уравнений 
[image: image125.wmf]425,

3230.

xy

xy

-+=-

ì

í

-=

î


Ответ:____________.
Часть В.

В1  (2 балла) Реши уравнение: 
[image: image126.wmf]357

1

54

kk

+-

-=

.

В2. (4 балла) В 15 одинаковых пакетов и 5 одинаковых коробок расфасовали 2400г конфет. В каждую коробку уместилось на 20г конфет больше, чем в каждый пакет. Сколько граммов конфет было в каждом пакете и каждой коробке?

В3. (6 баллов) Решите уравнение 
[image: image127.wmf](

)

(

)

(

)

2

2

3125573.

xxxx

--++×-+=





Итоговый тестовый контроль

7 класс 


	2 вариант
Часть А.

   
[image: image128.wmf]1

A

. Найдите значение выражения 
[image: image129.wmf](

)

23

7,513,5

714

æö

+×-

ç÷

èø

.
1) -4;       2) -3;       3) 4;       4) 3.
А2. Функция задана формулой 
[image: image130.wmf]135

yx

=-

. При каком значении аргумента значение функции равно -17?
Ответ:____________.

А3. Упростите выражение  
[image: image131.wmf]652(2)

xxyxxy

-+-+

.

1) 
[image: image132.wmf]8

xxy

-+

;             2)
[image: image133.wmf]8

xxy

--

;          3)
[image: image134.wmf]4

xxy

-+

;         4)
[image: image135.wmf]47

xxy

-+

.
A4. Представьте выражение 
[image: image136.wmf](

)

2

32

a

-

 в виде многочлена.
1) 
[image: image137.wmf]2

964

aa

-+

;                 2) 
[image: image138.wmf]2

9124

aa

-+

;  

 3)
[image: image139.wmf]2

3124

aa

-+

;                4)
[image: image140.wmf]2

94

a

-

.
А5. Выполните умножение: 
[image: image141.wmf](

)

(

)

7997

aa

-×+

.

1) 
[image: image142.wmf]2

8149

a

-

;                     2) 
[image: image143.wmf]2

4981

a

+

;  
3) 
[image: image144.wmf]2

4912681

aa

-+

;            4) 
[image: image145.wmf]2

4981

a

-

.

А6. Разложите на множители: 
[image: image146.wmf]44

abaccb

-+-

.
1) 
[image: image147.wmf](

)

(

)

4

bca

+×-

;           2)
[image: image148.wmf](

)

(

)

4

bca

-×+

;       

3)
[image: image149.wmf](

)

(

)

4

bca

-×-

;            4)
[image: image150.wmf](

)

(

)

4

abc

-×-

.
А7. Для каждой из функций стрелкой укажите соответствующий график.

1)
[image: image151.wmf]3

yx

=-

;                          2)
[image: image152.wmf]23

yx

=-

;                     3)
[image: image153.wmf]yx

=

.

[image: image154]

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
[image: image155]

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
[image: image156]
        
	А8. Какая из точек 
[image: image157.wmf](1;1),(0;2),(0;2),(1;3)

ABCD

--

 принадлежит графику линейного уравнения 
[image: image158.wmf]3240

xy

-+=

?
1) A;                   2) С;                   3)B;                  4)D.
А9. Упростите выражение 
[image: image159.wmf](

)

5

23

xx

×

.

1) 
[image: image160.wmf]11

x

;             2)
[image: image161.wmf]17

x

;          3)
[image: image162.wmf]10

x

;         4)
[image: image163.wmf]8

x

.
А10. Решите систему уравнений 
[image: image164.wmf]411,

6213.

xy

xy

-=

ì

í

-=

î


Ответ:____________.
Часть В.

В1  (2 балла) Реши уравнение: 
[image: image165.wmf]51031

1

2114

xx

--

-=

.

В2. (4 балла) Двое рабочих изготовили по одинаковому количеству деталей. Первый выполнил свою работу за 5ч, а второй за 4ч, так как изготовлял на 12 деталей в час больше второго. Сколько деталей изготовил каждый рабочий?

В3. (6 баллов) Решите уравнение 
[image: image166.wmf](
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7 КЛАСС
Итоговый  тестовый  контроль

ОТВЕТЫ

	
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	В1
	В2
	В3

	1 вариант
	-3
	8
	3
	4
	4
	1
	1

2

3

в

а

б


	3
	3
	(7;-4,5)
	-5
	115,135
	9

	2 вариант
	2
	6
	1
	2
	4
	4
	1

2

3

в

б

а


	2
	2
	(4,5;7)
	59
	48;60
	16


КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ

	Количество набранных баллов
	оценка

	5 - 9
	3

	10 - 16
	4

	17 -22
	5
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